

GEBRUIKSAANWIJZING

OPTIVE® Gel Drops

Een unieke geldruppelformule die onmiddellijk verlicht, uitstekend comfort biedt en langdurig beschermt tegen symptomen van droge ogen. Langdurige verlichting voor 's nachts of overdag.

Comfortabele oplossing met tweevoudige werking: bevochtigt en beschermt de osmose

Beschrijving:

OPTIVE Gel Drops is een multidosering steriele oplossing met natriumcarboxymethylcellulose 1%, glycerine 0,9%, erytritol, levocarnitine, boorzuur, natriumboraatdecahydraat, natriumcitraatdihydraat, kaliumchloride, calciumchloridedihydraat, magnesiumchloridehexahydraat en gezuiverd water. Het bewaarmiddel is PURITE® 0,01%, dat op het oog uiteenvalt in bestanddelen van natuurlijke tranen.

OPTIVE Gel Drops kan worden gebruikt met alle soorten contactlenzen en mag tot 3 maanden na opening worden gebruikt.

Gebruiksaanwijzing

Breng volgens behoefte één of twee druppels aan in het oog/de ogen.

Voorzorgen bij gebruik

- Gebruik het product niet bij allergie voor een van de bestanddelen
- Slik de oplossing niet in
- Om besmetting of eventuele schade aan het oog te voorkomen, raak geen enkel deel van de top van het flesje aan en vermijd rechtstreeks contact met het oog
- Sluit onmiddellijk na gebruik het flesje zorgvuldig
- Gooi oplossing die 3 maanden na opening overblijft weg
- Het product kan tijdelijk het zicht troebel maken
- Gebruik het product niet meer na de houdbaarheidsdatum op het product
- Houd buiten het bereik van kinderen
- Bewaar op kamertemperatuur
- Gebruik het flesje niet als de verzegeling op de hals van het flesje verbroken is voor u het product de eerste keer gebruikt
- Gebruik het product niet als de kleur van de oplossing gewijzigd is
- Wacht 15 minuten alvorens andere oogproducten aan te brengen

Waarschuwingen

Stop het gebruik en raadpleeg een arts als u pijn in het oog krijgt, uw zicht verslechtert, uw oog voortdurend rood ziet of geïrriteerd is of als de aandoening erger wordt.

Verpakking

OPTIVE Gel Drops is verpakt in plastic flesjes van 2 ml of 10 ml



Allergan Pharmaceuticals Ireland
Castlebar Road
Westport, Co. Mayo
Ierland

Plaatselijke vertegenwoordiger:

Allergan n.v.
Pegasuslaan 5
B-1831 Diegem



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

OPTIVE® Gel Drops

Une formule de gouttes gel unique procurant un soulagement immédiat, un confort supérieur et une protection continue contre les symptômes des yeux secs. Un soulagement de longue durée, la nuit ou le jour.

Solution confort osmoprotectrice et lubrifiante double action

Description :

OPTIVE Gel Drops est une solution stérile multidose, contenant du carboxyméthylcellulose sodique à 1 %, de la glycérine à 0,9 %, de l'érythritol, de la lévocarnitine, de l'acide borique, du borate de sodium décahydraté, du citrate de sodium dihydraté, du chlorure de potassium, du chlorure de calcium dihydraté, du chlorure de magnésium hexahydraté, de l'eau purifiée, et conservée dans du PURITE® à 0,01 % qui se dissout dans l'œil en larmes naturelles.

OPTIVE Gel Drops est compatible avec toutes les lentilles de contact et peut être utilisé dans les 3 mois suivant son ouverture.

Instructions d'utilisation

Déposer 1 ou 2 gouttes dans chaque œil affecté.

Précautions

- Ne pas utiliser si vous êtes allergique à l'un des composants
- Ne pas avaler la solution
- Afin d'éviter toute contamination ou une possible blessure à l'œil, veiller à ce que la pointe du flacon n'entre en contact avec aucune surface ou éviter tout contact direct avec l'œil
- Fermer soigneusement le flacon immédiatement après utilisation
- Jeter tout reste de solution 3 mois après l'ouverture
- Le produit peut temporairement rendre la vision floue
- Ne pas utiliser après la date de péremption indiquée sur le produit
- Conserver hors de la portée des enfants
- Conserver à température ambiante
- Ne pas utiliser le flacon si l'opercule d'inviolabilité sur le goulot du flacon est endommagé avant votre première utilisation du produit
- Ne pas utiliser si la solution a changé de couleur
- Respecter 15 minutes d'intervalle entre l'administration et d'autres produits ophtalmiques

Mises en garde

Cessez d'utiliser le produit et consultez un médecin si vous présentez des douleurs à l'œil, des modifications de la vision, une rougeur continue ou une irritation de l'œil, ou si votre état empire.

Conditionnement

OPTIVE Gel Drops est présenté dans des flacons en plastique contenant 2 ml ou 10 ml



Allergan Pharmaceuticals Ireland
Castlebar Road
Westport, Co. Mayo
Irlande

Représentant local :

Allergan s.a.
Pegasuslaan 5
B-1831 Diegem



GEBRAUCHSANLEITUNG

OPTIVE® Gel Drops

Ein spezielles Benetzungsgel in Tropfenform für schnelle Hilfe bei Symptomen des trockenen Auges. Für Augenwohlgefühl und anhaltenden Schutz. Lang andauernde Hilfe für Tag und Nacht.

Zweifach wirksames, benetzendes und osmoprotektives Gel in Tropfenform

Beschreibung:

OPTIVE® Gel Drops ist eine sterile Lösung in einem Mehrdosenbehältnis, die 1 % Natriumcarboxymethylcellulose, 0,9 % Glycerol, Erythritol, Levocarnitin, Borsäure, Natriumtetraborat-Decahydrat, Natriumcitrat-Dihydrat, Kaliumchlorid, Calciumchlorid-Dihydrat, Magnesiumchlorid-Hexahydrat, gereinigtes Wasser und 0,01 % des Konservierungsmittels PURITE® enthält, das auf dem Auge in natürliche Bestandteile der Tränenflüssigkeit zerfällt.

OPTIVE® Gel Drops ist zur Anwendung mit allen Arten von Kontaktlinsen geeignet und kann nach dem Öffnen 3 Monate verwendet werden.

Gebrauchsanweisung

Nach Bedarf 1 oder 2 Tropfen in das/die Auge(n) geben.

Vorsichtshinweise

- Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Sie auf einen der Inhaltsstoffe allergisch reagieren
- Lösung nicht einnehmen
- Um Verunreinigungen oder mögliche Augenverletzungen zu vermeiden, sollten Sie die Tropferspitze nicht berühren und direkten Kontakt mit dem Auge vermeiden
- Die Tropfflasche unmittelbar nach dem Gebrauch fest verschließen
- Lösungsreste 3 Monate nach dem Öffnen verwerfen
- Das Produkt kann vorübergehend verschwommenes Sehen verursachen
- Nicht nach Ablauf des auf dem Produkt angegebenen Verfalldatums benutzen
- Für Kinder unzugänglich aufbewahren
- Bei Raumtemperatur aufbewahren
- Verwenden Sie die Tropfflasche nicht, wenn die Versiegelung des Verschlusses vor dem ersten Öffnen beschädigt ist
- Nicht verwenden, wenn sich die Farbe der Lösung verändert hat
- Bei der Verwendung zusammen mit anderen Augenprodukten sollten zwischen den Anwendungen mindestens 15 Minuten liegen

Warnhinweise

Wenn Sie Augenschmerzen bekommen, sich das Sehvermögen verändert, anhaltende Rötung oder Augenreizungen auftreten oder sich Ihr Zustand verschlechtert, dann beenden Sie bitte die Anwendung und suchen Sie einen Arzt auf.

Wie ist das Produkt erhältlich?

OPTIVE® Gel Drops ist in Kunststoff-Tropfflaschen mit 2 ml oder 10 ml erhältlich.



Allergan Pharmaceuticals Ireland
Castlebar Road

Westport, Co. Mayo
Ireland

Lokaler Ansprechpartner:

Allergan n.v.
Pegasuslaan 5
B-1831 Diegem

